



Председатель СК России поручил передать в центральный аппарат ведомства уголовное дело по факту смерти ребенка во Владимирской области



В средствах массовой информации продолжают публиковаться материалы, касающиеся смерти 5-летнего ребенка в одной из больниц города Владимира, куда его доставили после обследования в медицинском учреждении города Юрьев-Польского. Ранее Председатель СК России поручал руководству регионального управления СК представить доклад о ходе расследования (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

В связи с повторным обращением к руководству ведомства Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил передать уголовное дело для дальнейшего полного и всестороннего расследования в Главное следственное управление СК России, а также поручил структурному подразделению центрального аппарата организовать прием заявительницы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773498>